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Interrupteur ouvert (lampe éteinte) :

A quelle autre tension est égale la tension mesurée aux bornes de I'interrupteur ouvert ?

Tension mesurée aux bornes de l'interrupteur : U = ...........cceee V
Tension mesurée aux bornes de la lampe éteinte : U= .................c... V
Tension mesurée aux bornes de lapile: U= ........cccoceene \Y

Conclusion : la tension mesurée aux bornes de l'interrupteur ouvert est égale a

celleaux bornes ........cccccooeeeeiiiiiiiiiiiiiiiieee e, .

U interrupteur s . V
1
U pile = +vurirnnn V — U lampe = «eneeenn
Interrupteur fermé (lampe allumée) :
Allume la lampe et mesure la tension aux bornes de l'interrupteur fermé.
U= . \'}
Tension mesurée aux bornes de la lampe allumée: U = .................... \%
Tension mesurée aux bornes de lapile: U= ........ccoeee Vv
Conclusion : la tension mesurée aux bornes d’un interrupteur fermé est
toujours égale A ...........ccceeeveiiiiee e .
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Interrupteur ouvert (lampe éteinte) :

A quelle autre tension est égale la tension mesurée aux bornes de l'interrupteur ouvert ?

Tension mesurée aux bornes de linterrupteur : U = ............ccoeee
Tension mesurée aux bornes de la lampe éteinte : U =

Tension mesurée aux bornes delapile: U= .................... \%

Conclusion : la tension mesurée aux bornes de l'interrupteur ouvert est égale a

celleaux bornes .........cccoooeeviiiiiiiiiiiiiiieei e, .

U interrupteur = vueueaen V
1
U pile = «eveieans V — U lampe = ...
Interrupteur fermé (lampe allumée) :
Allume la lampe et mesure la tension aux bornes de l'interrupteur fermé.
U= . Vv
Tension mesurée aux bornes de la lampe allumée: U= ..................... \%
Tension mesurée aux bornes delapile: U= .................... \%

Conclusion : la tension mesurée aux bornes d’un interrupteur fermé est

toujours égale @ ...........cccoeevciiiiii e .
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